
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Szeged, 2015.06.30. 

Szegedi Tudományegyetem 

SZENT-GYÖRGYI ALBERT KLINIKAI KÖZPONT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

 

BEFEJEZŐ SZAKASZÁHOZ ÉRKEZETT A DÉL-ALFÖLD LEGMODERNEBB KLINIKAI 

KOMPLEXUMÁNAK KIVITELEZÉSE 

 

A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központja „Infrastruktúra-fejlesztés a 

szegedi egészségpólusban” projektjének megvalósítása az utolsó fázisához érkezett. A projekt III. 

ütemében kerül sor a meglévő 410 ágyas épület komplex átalakítására és a kapcsolódó orvosi 

eszközök beszerzésére. 

 

Az 1,3 millió lakos egészségügyi ellátását biztosító Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai 

Központja 43 millió euró támogatással alakítja ki a Dél-Alföld legmodernebb klinikai komplexumát. A 2010 

évben megkezdett, ma már négy elemből álló egészségügyi infrastrukturális projekt magába foglalja az új 

265 ágyas klinika épület kivitelezését és a helikopter leszállóval rendelkező sürgősségi ellátást biztosító 

épület megépítését, a meglévő 410 ágyas épület komplex átalakítását, valamint a kapcsolódó orvos-

technológiai eszköz beszerzéseket. 

 

A 410 ágyas klinika komplex átépítése tárgyú szerződés 2015. május 15-én került aláírásra a FERROÉP 

Fővállalkozó és Szerelőipari Zrt.-vel, ezt követően megtörtént a munkaterület átadása. Az épület 

függőlegesen két ütemre bontva kerül felújításra; az első ütemben a „D” és „E” szárnyak bontási munkálatai 

kezdődtek meg. A vállalt teljesítési határidő 300 nap, a vállalási ár 1,81 milliárd Ft, amelynek 70 %-a uniós, 

30 %-a pedig hazai forrásból kerül finanszírozásra. Kormányzati döntés alapján a projekt részévé vált a 

művese állomás átköltöztetése a 410 ágyas klinika épületéből a volt véradó épületébe. 

 

A kivitelezési munkálatokkal párhuzamosan zajlik még az orvos-technológiai eszközbeszerzés előkészítése 

is a projektben megmaradt megtakarítások terhére. A bruttó 284 millió Ft értékű eszközök az 

Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézet, a Kardiológai és az Érsebészeti Osztály részére érkeznek a 

színvonalas betegellátás érdekében. 

 

 

„Központban a gyógyítás” 
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